
م:..........................الاسم:..........................اللقب:..................................القس

.ب  ك  ر  و أ   كِك  ف  أ   :التمرين الأول
1  +20   +500..........=    6 +100..........= 

.+ .........+...............399=           .............+............+.............602=

ة:لي  اِ الت   اتِ ي  لِ م  الع   أ نْجِز   التمرين الثاني :

206      785    422   62
   ــ     +ـــ+

136     119 313      36   
ـــــــــــــــــــ            ـــــــــــــــــ             ـــــــــــــــــــ 

 ــــــــــــــــــ
............. =            ............. =            ............. = 

ث.ل  ات الث  ي  لِ م  ج الع  ائِ ت  ا ن  ي  فِ رْ ح   كْت ب  أ   -
1-.................................................................................................

2-.................................................................................................

3-.................................................................................................

ب.اسِ ن  د الم  د  الع  بِ  ل  مِ كْ أ    :الثالثالتمرين 
..........  ـــ 100 = 520   275............+ = 375

 342............+ = 352      780ـــ  10 =............ 

2023أكتوبرابتدائي                         ثالثال :المستوى
(1)مفي الرياضيات ولفرض الفصل الأ

elbassair.net

http://elbassair.net
http://elbassair.net


ب.اسِ ن  الم   دِ د  ع  الْ ات بِ اق  ط  البِ  ل   مْ أ    التمرين الرابع:

ر.ص  قْ ى ال  ل  ل إِ و  طْ ال   ن  مِ  ة  يم  قِ ت  سْ ع الم  ط  القِ  ب  ت  ر  أ    التمرين الخامس:
 Aـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 Cـــــــــــــــــــــــــــ    

 B ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 .............../.............../..............
 الوضعية الإدماجية:

ي:لِ ا ي  م  م ك  ه  ت  يل  صِ ت ح  ان  ك  ال ف  الم   ن  ا مِ غ  ل  بْ م   ة  ث  ل  الث   ه د  ل  وْ أ   ب  ى ال  ط  عْ أ  

 

بْل غ؟ ل  ق  أ   ك  لِ مْ ي ي  ذِ ال   ة  اق  ط  ن بِ وِ ل   -  م 

ر.م  ه ع  يقِ دِ ص  لِ ا ار  ين  دِ  300غ ل  بْ ير م  نِ ى م  ط  عْ أ   -

 ير؟نِ م  ي لِ قِ م ب  ك   -

الحل  
  .............  ......................................
نِير ............   قِي لمِ  ار.:................... ب  دِين 
ـــــــــــــــــــــ   
    ............=

  بالتوفيق.

...............
...........................

............

...............
............
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 جيالنموذالتصحيح 
. التمرين الأول: ك ب   أ ف كِك  و أ ر 

1  +20   +500521=                 6 +100106=   

9+90 +300.399=.                    2+0+600602=

اِلي ة: التمرين الثاني : ليِ اتِ الت  م   أ نْجِز  الع 

206      785    422   62
ـــ    ــ     ++

136     119  313      36   
ـــــــــــــــــــ            ـــــــــــــــــ             ـــــــــــــــــــ 

 ــــــــــــــــــ
    342     =      666    =     735    =  

ث. - ليِ ات الث ل  م  ائِج الع  ت  ا ن  رْفِي  أ كْت ب  ح 
ثلث مائة و إثنان و أربعون.-1

ست مائةٍ و ستة و ستون.-2

سبع مائة و خمسة و ثلثون.-3

اسِب.  التمرين الثالث: ن  د الم  د  أ كْمِل  بِالع 
 620ـــ  100 = 520            275+ 100= 375

 342+ 10= 352   780ـــ  10 = 770

اسِب.  التمرين الرابع: ن  دِ الم  د  اق ات بِالْع  أ مْل   البِط 

600406 230
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ر.  التمرين الخامس: ل إلِ ى ال قْص  ة  مِن  ال طْو  قِيم  سْت  ع الم  ت ب  القِط  أ ر 
 Aـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 Cـــــــــــــــــــــــــــ  

 B ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

  C/ A /B  

 الوضعية الإدماجية:
ليِ: ا ي  م  ه م ك  صِيل ت  ان ت ح  ال ف ك  ا مِن  الم  بْل غ  ة  م  ث  ه  الث ل  د  ى ال ب  أ وْل  أ عْط 

 

بْل غ؟ل وِن  - مْلكِ  أ ق ل  م  اق ة  ال ذِي ي   بِط 

بْل غ  - نِير م  ى م  ر. 300أ عْط  م  دِيقِه ع  ا لصِ  ار  دِين 

نِير؟ - قِي لمِ  م ب   ك 

الحل  
860         560=300-860
نِير: -  300 قِي لمِ  دِين ار.  560ب 

ـــــــــــــــــــــ   
560  =
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